Bayerischer
Landtag

17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Eva Gottstein FREIE WAHLER
vom 09.07.2015

Rechtsextreme Aktivitaten in der Region 10
Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Straftaten mit rechtsextremem Hintergrund
wurden in der Region 10 (Landkreise Eichstatt, Pfaf-
fenhofen/lim, Neuburg-Schrobenhausen und Stadt
Ingolstadt) seit 2010 registriert (bitte auflisten nach
Vorfall, Ort, Datum)?

2.a) Wie viele Aufmarsche/Demonstrationen mit rechtsext-
remem Hintergrund wurden in der Region 10 seit 2010
registriert (bitte auflisten nach Veranstaltung, Ort, Da-
tum)?

b) Wie viele solcher Aufmarsche/Demonstrationen wur-
den genehmigt bzw. nicht genehmigt (bitte auflisten
nach Veranstaltung, Ort, Datum)?

c) Gab es bei solchen Aufméarschen/Demonstrationen
Zwischenfélle, bei denen Polizisten verletzt wurden,
und falls ja, bitte mit Angabe des Vorfalls, des Ortes
und des Datums?

3.a) Wie viele weitere Aktionen mit rechtsextremem Hinter-
grund wurden in der Region 10 registriert (bitte auflis-
ten nach Vorfall, Ort, Datum)?

b) Wie viele solcher Aktionen wurden genehmigt bzw.
nicht genehmigt (bitte auflisten nach Vorfall, Ort, Da-
tum)?

c) Gab es bei solchen Aktionen Zwischenfalle, bei denen
Polizisten verletzt wurden (falls ja, bitte mit Angabe
des Vorfalls, des Ortes und des Datums)?

4.a) Wie hoch ist die Aufklarungsquote bei Straftaten mit
rechtsextremem Hintergrund in der Region 10?
b) Wie hoch ist die Aufklarungsquote bei den weiteren
Aktionen mit rechtsextremem Hintergrund in der Regi-
on 10?
¢) Wie hoch ist die Quote, dass der Tater im Falle der
Verletzung eines Polizisten identifiziert wird?

5. Gibtes auffallige Abweichungen bei der Zahl der Straf-
taten in der Region 10 im Vergleich zu Bayern insge-
samt?

6. Gibt es in der Region 10 auffallige lokale Haufungen
von rechtsextremen Straftaten?

7.a) Welche rechtsextremen Organisationen sind nach Er-
kenntnis der Staatsregierung in der Region 10 aktiv
(bitte Auflistung nach den einzelnen Kreisen und der
Stadt Ingolstadt)?
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b) Welche rechtsextremen Gruppierungen sind nach Er-
kenntnis der Staatsregierung in der Region 10 aktiv
(bitte Auflistung nach den einzelnen Kreisen und der
Stadt Ingolstadt)?

Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
vom 25.08.2015

Die Schriftliche Anfrage wird nach Einbindung des Polizei-
prasidiums Oberbayern Nord, des Bayerischen Landes-kri-
minalamtes und des Bayerischen Landesamtes fir Verfas-
sungsschutz wie folgt beantwortet:

1. Wie viele Straftaten mit rechtsextremem Hinter-
grund wurden in der Region 10 (Landkreise Eich-
statt, Pfaffenhofen/lim, Neuburg-Schrobenhausen
und Stadt Ingolstadt) seit 2010 registriert (bitte auf-
listen nach Vorfall, Ort, Datum)?

Vorbemerkung:

Die Antworten basieren auf den KTA-PMK-Meldungen (Kri-

minaltaktische Anfrage — Politisch motivierte Kriminalitét)

der zustandigen Kriminalpolizeiinspektion, die im Wege des

Kriminalpolizeilichen Meldedienstes in Fallen Politisch mo-

tivierter Kriminalitat (KPMD-PMK) Ubermittelt worden sind.

2010 40 Falle

2011 61 Falle

2012 55 Falle

2013 59 Falle

2014 79 Falle

1. Hbj. 2015 52 Falle (vorlaufige Zahlen;
Auswertestand 24.07.2015)

Die detaillierte Auflistung der Falle kann der beigefugten Ta-
belle (Anlage 1) entnommen werden.

2.a) Wieviele Aufméarsche/Demonstrationen mit rechts-
extremem Hintergrund wurden in der Region 10
seit 2010 registriert (bitte auflisten nach Veranstal-
tung, Ort, Datum)?

Das Staatsministerium des Innern, fir Bau und Verkehr er-
hebt keine statistischen Daten zu Anzahl, Anlass, Ort, Zeit
oder Themen von Versammlungen. Ebenso bestehen hier-
zu keine Meldepflichten der zustandigen Versammlungsbe-
horden. Die folgende Auflistung stellt eine somit nicht ab-
schlielende Aufstellung der bedeutsamsten Ereignisse mit
rechtsextremistischen Hintergriinden dar.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de —Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de—Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfligung.
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2010

19.04.2010 Plakataktion der NPD (KV Ingolstadt)
in Ingolstadt

24.04.2010 Mahnwache/Kundgebung des NPD
(KV Ingolstadt) in Ingolstadt

29.04.2010 Plakataktion der NPD (KV Ingolstadt)
in Ingolstadt

02.09.2010 Flugblattaktion der NPD (KV Ingol-
stadt) in Ingolstadt

2011

Es sind keine Aufmarsche/Demonstrationen mit rechtsextre-
mistischem Hintergrund registriert.

2012
21.04.2012 Kundgebung der NPD (KV Ingolstadt)
in Ingolstadt
11.08.2012 Plakataktion der NPD (KV Ingolstadt)
in Ingolstadt
2013
30.03.2013 Kundgebung des ,Freien Netz Sid"“ in
Ingolstadt
24.04.2013 Kundgebung der ,Birgerbewegung
Pro Deutschland” in Pfaffenhofen
a.d.llm
27.04.2013 Kundgebung der ,Blrgerbewegung
Pro Deutschland® in Pfaffenhofen
a.d. llm
11.06.2013 Infostand der NPD (KV Ingolstadt) in
Ingolstadt
14.06.2013 Infostand der NPD in Neuburg a. d.
Donau
15.07.2013 Plakataktion der (vermutlich) NPD in
Reichertshofen
28.07.2013 Aufzug der NPD in Reichertshofen
23.11.2013 Aufzug mit Kundgebung der ,Biir-
gerbewegung Pro Deutschland” in
Pfaffenhofen a. d. IIm
30.11.2013 Plakataktion der NPD (KV Ingolstadt)
in Ingolstadt
2014
08.03.2014 Aufzug mit Kundgebung der ,Bur-
gerbewegung Pro Deutschland” in
Schrobenhausen
24.04.2014 Plakataktion der NPD (KV Ingolstadt)
in Ingolstadt
20.05.2014 Plakataktion der NPD (KV Ingolstadt)
in Ingolstadt
2015
22.01.2015 Plakataktion der NPD (KV Ingolstadt)
in Ingolstadt
17.03.2015 Flugblattaktion der NPD (KV Ingol-
stadt) in Winden am Aign
17.03.2015 Teilnahme der NPD (KV Ingolstadt)
an der Demonstration gegen die
Unterbringung von Asylanten in
Reichertshofen

30.04.2015 Kundgebung der ,Birgerbewegung
Pro Bayern“ in Pfaffenhofen a. d. [Im

16.07.2015 Flugblattaktion der NPD (KV Ingol-
stadt) in Gerolfing

b) Wie viele solcher Aufméarsche/Demonstrationen
wurden genehmigt bzw. nicht genehmigt (bitte auf-
listen nach Veranstaltung, Ort, Datum)?

Bis auf eine Ausnahme wurden alle aufgefiihrten Veranstal-
tungen bei den Ordnungsdmtern angezeigt. Es handelte
sich dabei, nach den Bestimmungen des Bayerischen Ver-
sammlungsgesetzes, um Veranstaltungen unter freiem Him-
mel. Eine Genehmigung war nicht notwendig.

Nicht angezeigt war der Aufzug der NPD am 28.07.2013

in Reichertshofen (2 Teilnehmer).

c) Gab es bei solchen Aufmarschen/Demonstratio-
nen Zwischenféalle, bei denen Polizisten verletzt
wurden, und falls ja, bitte mit Angabe des Vorfalls,
des Ortes und des Datums?

In den Jahren 2010 bis 2014 und bei den oben aufgefiihrten
Veranstaltungen des Jahres 2015 wurde im Bereich der
Region 10 im Zusammenhang mit Aufméarschen oder De-
monstrationen bzw. sonstigen Aktionen kein Polizeibeamter
verletzt.

3.a) Wie viele weitere Aktionen mit rechtsextremem
Hintergrund wurden in der Region 10 registriert
(bitte auflisten nach Vorfall, Ort, Datum)?

b) Wie viele solcher Aktionen wurden genehmigt bzw.
nicht genehmigt (bitte auflisten nach Vorfall, Ort,
Datum)?

Polizeilich bekannt wurden folgende weitere Aktionen:

» Kameradschaftsabend der NPD am 29.02.2012 in einer
Gaststatte in Ingolstadt — keine Anzeige bzw. Genehmi-
gung erforderlich

e 1 NPD-AKktivist lauft mit einem Plakat am 11.08.2012
durch Ingolstadt — keine Anzeige bzw. Genehmigung er-
forderlich

* 1 NPD-AKktivist lauft mit einem Plakat am 08.06.2013
durch Ingolstadt — keine Genehmigung bzw. Anzeige er-
forderlich

 Infostand der NPD am 11.06.2013 in Ingolstadt — geneh-
migt

e Infostand der NPD am 02.07.2013 in Ingolstadt — geneh-

migt

e Infostand der NPD am 02.07.2015 in Neuburg a.d.Donau
— genehmigt

 Infostand der NPD am 04.07.2013 in Ingolstadt — geneh-
migt

e« 1 NPD-Aktivist mit einem umgehangten Plakat am
30.11.2013 in Ingolstadt — keine Genehmigung bzw. An-
zeige erforderlich

* Flugblattverteilaktion auf einem privaten Parkplatz am
30.11.2013 in Ingolstadt — keine Genehmigung bzw. An-
zeige erforderlich

e In einer Gaststatte ausgelegte Flugblatter durch ,Der III.
Weg"* am 09.07.2015 in Karlshuld — keine Genehmigung
notwendig, da Privatgrund

* 1 NPDverletztAktivist mit einem umgehangten Plakat am
17.07.2015 in Ingolstadt — keine Genehmigung bzw. An-
zeige erforderlich
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c) Gab es b(.ai.solchen Aktionen Zwischgnfa!le, bgi Ingolstadt 169 Falle
denen Polizisten verletzt wurden (falls ja, bitte mit -

Angabe des Vorfalls, des Ortes und des Datums)? Pfaffenhofen a. d. Iim 29 Falle

Bei den unter Nr. 3 a aufgelisteten Aktionen wurde kein Po- Neuburg 27 Félle

lizeibeamter verletzt. Schrobenhausen 25 Falle

4.a) Wie hoch ist die Aufklarungsquote bei Straftaten Manching 20 Falle

mit rechtsextremem Hintergrund in der Region 10? Eichstatt 12 Falle

Im Tatzeitraum 2010 bis 30.06.2015 waren im relevanten Geisenfeld 6 Falle

Phanomenbereich folgende Aufklarungsquoten zu verzeich-
nen:

2010 475 %
2011 54,1 %
2012 49,1 %
2013 50,8 %
2014 58,2 %
2015 (1. Hbj.) 51,9 %

b) Wie hoch ist die Aufklarungsquote bei den weite-
ren Aktionen mit rechtsextremem Hintergrund in
der Region 10?
Zu dieser Fragestellung kann keine Aussage getroffen wer-
den. Die unter Nr. 3 a aufgelisteten weiteren Aktionen mit
rechtsextremistischem Hintergrund stellen keine strafbaren
Handlungen dar und werden dementsprechend nicht zur
Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) gemeldet.

¢) Wie hoch ist die Quote, dass der Tater im Falle der
Verletzung eines Polizisten identifiziert wird?
Da bei den angefragten Aufmarschen/Demonstrationen und
den weiteren Aktionen mit rechtsextremistischem Hinter-
grund kein Polizeibeamter verletzt wurde, kann zu dieser
Fragestellung keine Aussage getroffen werden.

5. Gibt es auffallige Abweichungen bei der Zahl der
Straftaten in der Region 10 im Vergleich zu Bayern
insgesamt?

Zur Beantwortung der Frage wurde die Anzahl der rechts-

extremistisch motivierten Straftaten der jeweiligen Tatzeit-

raume entsprechend gegenilibergestellt. Auf die Vorbemer-
kungen zu Frage 1 wird hingewiesen.

Region 10 |Bayern gesamt
2010 40 Falle 1.513 Falle
2011 61 Félle 1.566 Falle
2012 55 Falle 1.759 Falle
2013 59 Falle 1.677 Falle
2014 79 Félle 1.928 Falle
2015 (1. Hbj.) 52 Falle 815 Falle

6. Gibt es in der Region 10 aufféllige lokale Haufun-
gen von rechtsextremen Straftaten?

Eine Auswertung nach lokalen Haufungen rechtsextremis-

tisch motivierter Straftaten im Gesamttatzeitraum in der Re-

gion 10 erbrachte folgendes Ergebnis:

Bei allen anderen Tatorten liegt die Straftatenanzahl zwi-
schen 1 und 4. Auf die Vorbemerkungen zu Frage 1 wird
hingewiesen.

7.a) Welche rechtsextremen Organisationen sind nach
Erkenntnis der Staatsregierung in der Region 10
aktiv (bitte Auflistung nach den einzelnen Kreisen
und der Stadt Ingolstadt)?

b) Welche rechtsextremen Gruppierungen sind nach
Erkenntnis der Staatsregierung in der Region 10
aktiv (bitte Auflistung nach den einzelnen Kreisen
und der Stadt Ingolstadt)?

Die rechtsextremistische Partei NPD ist in Ingolstadt mit

einem eigenen Kreisverband prasent. Dieser wurde 2007

gegrundet und konzentriert seine Aktivitaten auf regelma-

Bige parteiinterne Stammtische und Mitgliederversamm-

lungen. Zum Einflussbereich des NPD-Kreisverbandes In-

golstadt gehdren auch die Landkreise Neuburg a. d. Donau,

Pfaffenhofen und Eichstadt.

Der NPD-Kreisverband Ingolstadt ist mit vereinzelten Ak-
tionen in der Offentlichkeit in Erscheinung getreten. Mitglie-
der des NPD-Kreisverbandes Ingolstadt haben z.B. mehre-
re Plakate mit den Aufdrucken ,Bezahlbare Wohnungen fur
Deutsche zuerst“ und ,Ich Esel glaube, dass der Euro Deut-
schen nutzt in der Ingolstadter FuRgangerzone angebracht.

Im GrofRraum Ingolstadt sind Einzelpersonen bekannt,
die der Partei Der Dritte Weg (lll. Weg) zuzurechnen sind.
Im Raum Ingolstadt existiert derzeit allerdings kein eigener
Stutzpunkt der Partei Ill. Weg. Der nachstgelegene Stiitz-
punkt der Partei lll. Weg ist in Minchen.

Innerhalb der Region 10 gibt es derzeit keinen Kreisver-
band der Partei DIE RECHTE.

Die Skinheadband ,Sturmtrupp” aus Neuburg a. d. Donau
wurde durch einen Auftritt im Februar 2008 in Baisweil im
Ostallgadu bekannt und tritt iberwiegend im européischen
Ausland auf.

Daruiber hinaus existiert in der Region 10 noch eine lose,
subkulturell gepragte, rechtsextremistische Jugendszene. In
diesen Jugendszenen gibt es in der Regel weder feste Or-
ganisationsstrukturen noch formelle Mitgliedschaften.




ANLAGE 1
Rechtsextreme Straftaten in der Region 10
Zeitraum 2010 - 30.06.2015

Tattag ] Ort

| Paragraph | Gesetz |

Norm

02.01.2010 Ingolstadt
20.01.2010 Ingolstadt
22.01.2010 Vohburg
11.03.2010 Bealngrles'
11.03.2010 Be:lngrles

20 03 2010 Ingolstadt
26.03.2010 Schrobenhausen
02.04.2010 Ingolstadt
04.04.2010 Neuburg
21.04.2010| Burgheum

01.05.2010 Ingolstadt

23.05.2010 Neu burg
26.05.2010 Schrobenhausen
31.05.2010 Neuburg
04.06.2010 Ingolstadt
18.06.2010 Ingolstadt
27.06.2010 Schrobenhausen
07 .07.2010 Ingolstadt
18.07.2010 Burghen’n

22.07. 2010 Ingolstadt
22.07.2010. Ingo!stadt

24.07.2010 Ingolstadt
26.07.2010 Mérnsheim

30.08.2010 Manchmg
30.08.2010 Manching
07.09.2010 Neu burg
08.09.2010' Ingolstadt

27.09.2010 Pfaffenhofen

11.10.2010' Ingolstadt
14, 10 2010 Eichstatt

07. 11 20__10 Burghenm
09.11. 2010 Pfaffenhofen_
19.11.2010 Gerolsbach

10.01. 20111!ngo|stadt

18 01. 261_1 Schrobenhausen
24.01.2011 Welchermg
25.01. 2011 Pfaffenhofen
28.01. 2011 Neuburg
03.02.2011 Waidhofen
09.02.2011 Eichstatt
09 02. 2011 E:chstatt
12.02.2011 Buxheim

22.07.2010 Geisenfeld

10.09.2010 ' Miinchsmiinster

04.10.2010° Schwe:tenklrchen i '_ -

 86a StGB
'241/StGB
 86a/StGB
 86a/StGB
 86a/StGB
86a StGB

02.05.2010 Ingolstadt |

27.08.2010 Hettenshausen _ |

" 86a StGB"'

24.10.2010 Schrobenhausen .

86aiStGB

~ 187/StGB
86a StGB

~ 86a/StGB

86a StGB

_ 86aStGB
~ 86a/StGB

'86a/StGB

Verleumdung

Verwenden von Kennzeichen
Verwenden von Kennzeichen
.Vemenden von Kennzeichen

Verwenden von Kennzeichen

“'Verwenden von Kennzelchen

~ 86a|StGB.
130/StGB
86a StGB
86a StGB

241 StGB_

86a/StGB

' 303 IStGB
'86a StGB
130/StGB
86a/StGB
 86alStGB
 86a/StGB
 86a/StGB
© 86a) S-tGB"'

863 'StGB

86a StGB

~ 86a/StGB

86a/StGB
863 StGB_
" 86a; \StGB

86a StGB
~ 86a StGB
130/5tGB

~ 86a StGB

02 12.2010! Pfaf'fenhofe:j _

85a StGB

130/StGB
~ 224StGB

" 86a/StGB

86a StGB

86a/StGB
86a!StGB
86a StGB
862'StGB

86aiStGB

‘IVerwenden von Kennzenchen
Bedrohung

'Venuenden von Kennzelchen

Verwenden von Kennzeichen

|Verwenden von Kennzeichen

'Verwenden von Kennzeichen

‘Verwenden von ‘Kennzeichen

Verwenden von Kennzeichen

‘Verwenden von Kennzemhenm e
_ Volksverhetzung

Verwenden von Kennzeichen

Verwenden von Kennzelchen

Bedrohung

'Verwenden von Kennzelchen -

Sachbeschadlgung

‘Verwenden von Kennzelchen

Volksverhetzung

Vemenden von Kennzeichen
Vemenden von Kennzeichen

‘Verwenden von Kennzeichen

Vem.renden von Kennzelchen

Verwenden von Kennzeichen

‘Verwenden von Kennzeichen

Verwenden von Kennzeichen

Verwenclen von Kennzelchen

'Verwenden von Kennzeichen '

Verwenden von Kennzelchen S

~'Verwenden von Kennzeichen

'Verwenden von Kennzeichen
'Verwenden von Kennzeichen

Verwenden von Kennzelchen

Volksverhetzung

Verwenden von Kennzelchen

:Verwenden von Kennzerchen

.Volksverhetzung

Gefahrhche I(orperverletzung-_m_-:____"__-_m___‘ o

Verwenden von Kennzeichen
'Verwenden von Kennzeichen

‘Verwenden von Kennzeichen

Verwenden von Kennzeichen

Vem'enden von Kennzeichen

Verwenden von Kennzeu:hen

‘Verwenden von Kennzeichen




13.02.2011 Pfaffenhofen
27.02.2011 Manchmg
31. 03 2011 [ngolstadt

08 04.2011 Galmershelm _ )

18.04.2011 Ingo!stadt
24.04. 2011 Ingolstadt
27.04.2011Ingolstadt
07.05.2011 Ingolstadt
20 05 2011 Manchlng

08 06 2011, Schrobenhausen

09 06 2011 Beﬂngrnes
15.06.2011 Pfaffenhofen
18.06.2011 Ingolstadt
19.06.2011 Elchstatt o
26.06. 2011 Ingolstadt

05.07. 2011||ngoistadt“" o

13 07.2011 Relchertshausen ki

14 07 2011 ingolstadt
16.07.2011 Ingolstadt
27.07. 2011 Pfaffenhofen B
30.07.2011 Ingolstadt
02.08.2011 Geisenfeld
05.08.2011 Ingolstadt
18.08.2011 Ingolstadt
18.08.2011 Ingolstadt
29.08.2011 Manching

01.09.2011 Ingolstadt

02.09.2011 Galmershmm

14.09.2011 Ingolstadt

14.09.2011/Ingolstadt

16.09.2011 Ingolstadt

24.09.2011 §cbroberihalisen _.

25.09.2011 Kinding
02.10.2011 Ingoistadt

03.10.2011(Ingolstadt

05.10.2011 Pfaﬁenhofen

09.10.2011 Ingolstadt N

29.10.2011' Ingolstadt

30.10.2011 Pfaf‘fenhofen b

02.11.2011' Bellngries

04.11.2011/GroRmehring

06.11.2011 Ingolstadt

14.11.2011 Gelsenfeldw
18.11. 2011 Ernsgaden -
19.11. 2011 Ingolsgadt

25.11.2011 Pfaffenhofen

01.12.2011] Ingolstadt

16.12.2011 Ingolstadt o

25.12. 2011 Eichstitt

i
!
i

'SGa'StGB 'Verwenden von Kennzeichen
~ 86a/StGB Verwenden von Kennze;chen S
“1301StGB VolkgGErﬂéfiﬂng -
86a|StGB Verwender_u_vd_ri_l_(_énnzelchen -
241 StGB 'Bedrohuhéﬁ S o
185 StGB Beleld:gung - R
' 130 'StGB 'Volksverhetzungw T
86a/StGB |Verwenden von Kennzeichen
'86a \StGB "Vemendeﬂ_;bri_ligﬁﬁ_zetchen i
130/StGB  Volksverhetzung
 86aStGB Verwenden von Kennzeichen
' -SGa'StGB 'Verwenden von Kennzeichen
86a/StGB  |Verwenden -\ron Kennzemhen SR
 187'StGB  Verleumdung o
86a StGB  Verwenden v von Kennzelchen o
"86_a-.StGB Verwenden von Kennzelchen B
_ 18§StéB :Belmdugung o
130/StGB  (Volksverhetzung
Eé_ﬂlthB nVoIks{;érHetzung - )
130 5tGB_ Volksverhetzung B
”863;StGB ‘-E'Vel;w;eﬁden von Kenﬁzéltheﬁ -
185/StGB  Beleidigung S
§GaStGB _ng\fem'enden von Kennzeichen o
86a/StGB 'Verwenden von Kennzeichen
86a StGB Verwenden von Kennzelchen -
"SEa;StGB 'Verwenden”vbn' Kennzeichen - m
~ '86a/StGB "fVemfenden von Kennzeichen
_ ”863 'StGB  Verwenden von Kennzeichen
86a/StGB rVerwenden von Kennzeichen B
. 185gStGB ' fBeIeldigung S
~ 86a/StGB  |Verwenden von Kennzeichen ’
~ 86a/StGB Verwenden vonKennzeichen
86a,StGB  Verwenden von Kennzeichen
éﬁa;StGB lVerwenden von Kennzeichen
~ 86a/StGB Verwenden von Kennzeichen
“8{53 StGB |Verwenden von Kennzeichen o
 130/StGB  |Volksverhetzung
'iié.'lsréh 'Korpervéfletzung A
 223[StGB  Korperverletzung I
130 StGB Vo!ksverhetzung S
86a/StGB ‘Verwenden von Kénnzelchen - “
~ 130/StGB "stlksverhetzung N -
 86alStGB | Verwenden von Kennzeichen
~ 86a/StGB "'Verwenden von Kennzelchen T
© 130/StGB Voiksverhetgyng_ o ) o
130/StGB  Volksverhetzung
'130/5tGB | Volksverhetzung ' '
130iStGB Valksverhe't'iii'r{g -
~ 130/StGB ‘Volksverhetzung o o
"86a/StGB Verwenden von Kennzeichen




30.12.2011 Ingolstadt
31.12.2011 Ingolstadt
01.01. 2012 Manching

12 01.2012, Pfaffenhofen
14.01.2012 Eichstitt
15.01.2012 Ingolstadt
16.01.2012 Eichstitt
21.01.2012 Ingolstadt
06.02.2012 | Eichstitt
18.02.2012 Ingolstadt
21.02.2012 Eichstatt
29.02.2012 Ingolstadt
29.02.2012! Ingolstadt
05.03. 2012 pfaffenhofen

15.03.2012 /Ingolstadt
16.03.2012 Ingolstadt
17.03.2012 Pfaffenhofen
-20 03 2012 Gaimershem'l
21.03.2012 Mornshelm

21.03.2012 Schrobenhausen

23.03. 2012 Ingolstadt
24.03.2012 Kinding
31.03.2012 Reuchertshausen
08.04.2012. Pfaf‘fenhofen
14.04.2012 Neuburg
20.04.2012 Schrobenhausen
27. 04 2012 Ehekirchen
01.05.2012  Ingolstadt

08.05.2012 Ingolstadt

27 05 2012 [Ingolstadt
29.06.2012 Ingolstadt
09.07.2012 Ingolstadt
13.07.2012 Ingolstadt
27.07.2012 Ingolstadt
02 09 2012 Neuburg
09.09.2012 Tﬁ'gbis*t'afci{ '
11.09.2012  Pfaffenhofen -
14.09.2012 Manchlng

14 09.2012 Ingolstadt

26.09.2012 Ingo[stadt
26.09.2012 Ingols:tadt

07.10.2012 Ingolstadt
21.10.2012 Ingolstadt

10.03.2012 Schrobenhausen_ i

18.05.2012Ingolstadt
20.05.2012 Schweltenklrchen_l

19.09.2012/Geisenfeld
05.10.2012 Reichertshofen

06. 11 2012 Dollnstein
08.11.2012! Pfaffenhofen

130
e
'86a
86a
 86a
e

130
86a

185
86a

86a StGB

: 86a StGB

StGB
IStGB
StGB

e e .__.... StGB
862

StGB

IStGB

IStGB
StGB

stGB_
'StGB

86a

.
e
e
- 86a

e
86
-

StGB.
StGB

B __]StGB

StGB =

StGB

IStGB
SGB

"'?StGB

m'StGB
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20.11.2012 Eichstatt
25.11.2012 Manchmg

08.12. 2012 Neuburg
21.12.2012 Pfaffenhofen
23.12.2012 Schrobenhausen
29.12.2012 Ingolstadt '
13.01.2013 Ingolstadt
17.01.2013 Ingolstadt
21.01.2013 Neuburg

28, 01 2013 Manchlng

07.02.2013 |Neuburg
11.02. Z_C}i_B Gemenfeid
12.02.2013 Eichstatt
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24.02.2013 Neuburg
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16.09.2013' Ingolstadt

01.10.2013 | Stammham
02.10.2013 Ingolstadt
09.10.2013 Neuburg
20.10.2013 Ingolstadt
28.10.2013 Ingolstadt
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06.11.2013 Ingolstadt

08. 11.2013 Ingolstadt
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27.05.2014 Neuburg
29.05.2014 Oberhausen
22.06.2014 Ingolstadt
25.06.2014 Neuburg
27.06.2014 Ingolstadt
29.06.2014 Ingolstadt
07.07.2014 Neuburg
17.07.2014 Ingolstadt
23.07.2014 Ingoistadt
23.07.2014 Ingolstadt
27.07.2014| Ingolstadt
28.07.2014 Ingolstadt
31.07.2014 Ingolstadt
31.07.2014 Ingolstadt
04.08.2014 Ingolstadt
04.08.2014 Ingolstadt
05.08.2014 Ingolstadt
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06.08.2014 Neuburg |
21.08.2014/ Ingolstadt'
22.08.2014 Ingolstadt
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31.01.2015! GroBmehrlng
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13.02.2015 Ingolstadt
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